6.01. Ykaxxute Gopmymy s pacdeTa paboThl AMEKTPUIECKOTO TOKa?

A) A:F'S-E) A:|Ut; B) N:TA.

6.02. Ykaxure OCHOBHYIO €IMHUIY UBMCPEHHUA MOIITHOCTH SJICKTPHYCCKOTI'0 TOKA.

A) Amnep;  b) [Ixoyns; B) Barr; I') BosbT.

6.03. ITo kakoit popmyIie ompeaensseTcss MOITHOCTh IMEKTPUYECKOTO TOKa?
- _ _ U

A) A= |Ut; B) P—|U; B) I_ﬁ; T Q:|2Rt.

6.04. Kaxas dusnueckas Benuunna onpefessercs dpopmymoit Q= I°Rt 2

A) MOLITHOCTB JJIEKTPHYECKOTO TOKA;

B) KOIMYECTBO TEMIOTHI, BBIAEISIOMIEECS IPH MPOXOKIACHUH SIEKTPHYECKOTO TOKA HA yUaCTKeE
LEH 3a BpeMm t;

B) KOIMYECTBO NIEKTPUYECKOTO 3apsi/ia, HPOTEKAIOIIETO B LIETH 3a BpeMS t;

I') KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, BBIEISIONIEECS 3a BpEMS L.

6.05. Bo ckosibko pa3 yBEJIMUUTCS WINM YMEHBIIUTCS KOJIMUYECTBO TEIJIOTHI, BBIAEIIEMOE B
AJIEKTPUYECKOH TUINTKE, €CJIM TOK YEPEe3 €€ CIUpalib YBEJINYUTh BIBOE?

A) yBennuutcs B 2 pasa; b) ymenbiuTcs B 2 pasa;

B) yBenuuurcs B 4 pasa; I') ymenpmuTcs B 4 pasa.

6.06. B enouHOM TUPIISHIE TTOCIEI0BATEIEHO BKIIFOUAIOT HECKOJIBKO JIaMIl. 3aTeM B HEe eIle
BKJIIOYAIOT OJIHY JIAMITy MOCJIeoBareIbHO. Kak n3aMeHUTCs paboTa 3JeKTPUIEeCKOro TOKa 3a OJIUH
qac?

A) yBenuuuTes ; b) He uamenurcs; B) ymenbmuTcs.

6.07. Kak BKJIIOYAIOTCSl aBTOMAThI, OTKIIIOYAOIIUE TIPH MEePErpy3Kax MMEKTPUUECKYIO CETh
KBapTHUPBbI, IOCIEI0BATEIbHO WIH MapaljeIbHO?

A) mapannenbHo; b) nocnenoBarensHo;

B) onun nocnepoBarenbHO, IPYroi mapawuiesbHo.

6.08. KakoBa MOIIHOCTb 3JIEKTPUUECKOTO TOKA B 3JIEKTPOILIMTE MpH HanpsbkeHuu 220 B u cune
ToKa 2 A?
A)100Bt; b)440Bt; B)4 kBT I') 0,01 Br.

6.09. Onpenenute paboTy AEKTPUUECKOTO TOKA B JEKTPOILIUTE 3a 2 MUH, e€cIi MoitHOCTh 400 BT.
A)48 x/Ix; b)800 Ix; B)200x; TI)3,3]x.

6.10. Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI BBIAEISAETCS B IPOBOAHUKE conpoTuBieHrneM 20 Om 3a 10 mun
Ipu cuje Toka 2 A?
A) 480 x/Ix; b)48 xk/lx; B)24k/lx; I)8klx.

6.11. DnekTpuyeckuil NasyIbHUK paccuuTaH Ha Hanpsbkenue 127 B u cuity Toka 0,5 A. Beraucnure
paboty Toka 3a 10 muH.
A) 2 xJIx; b) 40 k/Ixx; B) 38,1 x/Ix; I') 1,5 x/x.

6.12. 3a xakoe Bpemst Tok 4 A coepiiuT padoty 35,2 k[ npu Hanpsokenuu 220 B?
A)2c; b) 40 c; B) 38 ¢c; Nisec.



6.13. Kakyto sHEpru0 pacxoayeT CTUpaJIbHAs MalllMHA 3a 2 4aca paboThl, MOIITHOCTh

anekTpoasurarens koropoi 400 Br?
A) 0,45 kBt - u; b) 100 kBT - u; B) 0,8 kBT - u; I') 200 kBT - u.

6.14. Dnexkrpudeckas jammna 3a 10 muH pacxonyet 36 kJk sHepruu. Berauciaure HanpsokeHue Ha

Jamiie, ecau cuna Toka 0,5 A.
A) 20 B; b) 120 B; B) 360 B; I') 180 B.

6.15. Ha macmopTe 37eKTpOTUIMTHI, BKIIFOYEHHOM B 3JIEKTPOCETh, UMeeTcs Haamuch «0,56 kBT, 220

B». Uemy paBHa cuia TOka B ce€TH?
A)2,55A; B)584A; B)025A; I)SA.

6.16. B anexkrpudeckom asurarese cuia Toka 30 A, MomHocTh 3,6 KBT. Beruncnure HanpsbkeHue
Ha KJIEMMaXx JBUTaTEIs.

A)0,12B; B)108B;  B)108«xBr; I)120B.

6.17. Kak U3MEeHHUTCS KOTMYECTBO TEILIOTHI, BHIZCIEHHOE CIIUPANIBIO 3JEKTPOIUIUTHI, €CITH ITTHHY
YMEHBIIUTH B 4 pa3a?

A) yBennuutcs B 2 pasa; b) yBenuuntcs B 4 pasa;

B) ymenpmutcs B 2 paza; ') ymensbiuutes B 4 pasa.

6.18. Kakyto sHEepruo pacxoayeT 3JIEeKTPOYTIOT 3a 1 MUH, €CJIM CONPOTHBIICHHE HArPEBATEIILHOTO
anemenTa 100 Om, a cuita Toka 2 A?
A) 7560 JIx; B) 72600 [Ix; B) 24000 [Ix; I') 96 xJIx.

6.19. 3a kakoe BpeMs anekTporiuTa MoutHocTbio 800 BT pacxonyer 1 kBT - u sHeprun?
A)75wmun; b) 100 mun; B) 10 munr;  T') 20 MuH.

6.20. OT KakuxX PU3NUECKUX BEITMYUH 3aBUCAT MTOKa3aHUs IEKTPOCYETUNKA B KBapTHpE?
A) TOTBKO OT CHJIBI TOKA B IIeNHU;  b) OT CHJIBI TOKA M HANPSKEHUS,
B) ot cuinbl Toka, HaNpsKEHUS U BpEMEHH MPOXOXKICHHS TOKa;  [) OT HampsiKeHUs.

6.21. Tlo rpaduky onpenenuTe KOIMYECTBO TEIUIOTHI, BBIACTUBILEECS B TPOBOJHUKE 3a 20 MUH MU
HalpspKeHUH B 1enu 5 B.

I(A)

A

A) 1 JIx;
b) 10 JIx;
B) 60 xJIx;
) 1 xlx.

[

5 'U(B)

6.22. Onpenenute CTOMMOCTh U3PACXO0BAHHON SHEPTUH MPU UCIIOJIb30BAHUH TEJIEBU30POM B
TedeHue noiyropa yacoB. [lorpednsemas momuocth 220 BT, a croumocts 1 kBT - 9 paBHa 40 korr.
A) 60 xo1;  b) 30 kom; B) 20 kor; I') 13,2 xom.

6.23. IIputecoc momrHocThI0 00 BT pabotaer npu nHanpspkerun 120 B. Onpenenurte conpoTuBieHne
BUTKOB 2JIEKTPO/IBUTaTEeIIsl.

A) 120 Om;  B) 60 Owm; B) 28,8 Om; TI')4 Owm.



6.24. Onpenenure CTOMMOCTD 3JIEKTPOIHEPTUH, U3PACXOAOBAHHOM MbLIeCOCOM MOITHOCTHIO S00 BT
3a 0,5 yaca (tapud 40 xom 3a 1 kBt - u).
A) 5 Kor; b) 10 kom; B) 20 kori;  T') 40 kor.

6.25. HuxpomoBast crimpaib JUIMHOM 5 M U 1iomiaasio 0,5 MM? BKIIIOYEHA B CeTh HanpshkeHneM 110
2

Om- um
B. Onpenenute MonHOCTh TOKa. (YaeabHOE CONPOTUBICHUE HUXpoma 1,1 o ).

A)11Br;  B)110Br; B)1100Br; T) 11000 Br.

6.26. Cua ToKa B CIIUPAIIU IEKTPOIIUThl MOoHOCThIO 600 BT 5 A. Onpeaenute conpoTUBICHUE
CIIUPAJIH.
A)3000 Om; b) 1200Mm; B) 24 Owm; ') 0,0018 Om.

6.27. Ilpubop, paccuntanHblii Ha HanpsbkeHue 220 B, BkitodeH B ceTh HanpsbkeHneM 127 B. Kak
M3MEHHUJIACh MOTpedIsieMasi MOIIHOCTb?
A) ymensmmmnace;  b) yBenuuunace; B) He u3menunace.

6.28. B kakoM ciydae MOIIHOCTh TOKa MeHble: 1) npu cuiie Toka 1,5 A u Hanpsbxkenuu 12 B, 2)
npu cuie Toka 600 MA u Hanpsikxenuu 0,3 kB?
A) TonpKo 1; b) Tonbko 2; B) onunakoso.

6.29. Kak U3MEeHHUTCS KOTMYECTBO TEIUIOTHI, BHIJENIIEMOE MPOBOJHUKOM C TOKOM, €CIIA HAIPSHKEHUE
Ha HEM YMEHBILIUTH B 2 pa3a’?

A) yBennuutcs B 2 pasa; b) yBenuunrcs B 4 pasa;

B ymenbiinTes B 2 pasa; I') ymenpuTcs B 4 pasa.

6.30. CxoJIbKO BpEMEHHU JIOJKEH paboTaTh AJIEKTPOABUTATENb, YTOOBI TPU MOILTHOCTH TOKAa B HEM

250 BT coBepmiuth padory, paBuyto 1 kBt - u?
A) 1y b) 2 u; B) 3 u; I4u.

Kimroun IMMPpaBUJIbHBIX OTBETOB

YpoBHU .
. Howmepa 3a1anuii 1 npaBUIIbHBIE OTBETHI
3alaHui
6. PaGora. MOIIHOCTD 3JIEKTPUYECKOI0 TOKA

1 ypoBeHb 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(1 Gamn) b B b b B b b b A b
2 ypoBeHb 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
(2 bamra) B b B b A I I B A B
3 yposeHs 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
(3 anna) B r B b B B A b B I



